土总统承认军机或短暂越界

土外长不接受叙利亚有关击落"不明飞行器"说法

本报综合新华社消息 土耳 其总统居尔23日说,土方"不可能 忽视"叙利亚防空系统击落一架 土耳其战机的事实,将采取一切 必要措施予以回应。他承认,这架 战机可能短暂飞入叙利亚领空, 而这类状况在战机高速飞行时出 现符合常情,并无恶意。土耳其外 长达武特奥卢24日说,土耳其不 接受叙利亚声称击落飞机前不知 目标属于土耳其的说法

叙利亚官方通讯社22日晚报 道,叙利亚防空系统向一个进入 叙领空的"不明飞行器"开火,击 落一架战机,由于事先不知道是 十耳其战机,因而不具敌意。按一 名军方发言人的说法,这一飞行 器从西面飞来,以非常低的高度 高速掠过位于地中海东部的叙领

土耳其总统居尔23日说土方 将采取措施回应战机遭击落事 件。居尔说,战机可能一度飞入叙



24日, 土耳其外长达武特奥卢(左)结束电视讲话。新华/路透

领空,这类状况在特定情形下实 属平常。按他的说法,土方正就这 一事件与叙方接触,以求尽快找 到两名失踪飞行员,并查明战机 遭击落时是否处于土耳其领空。

土耳其外长达武特奥卢24日 早晨在土耳其广播电视协会新闻 频道发表讲话,认定叙方这种说 法不属实。达武特奥卢说,叙方应 当知道这架飞机的外形、标志和

飞行路线以及它的归属。"我们截 取的无线电通信证据显示,他们 知道这架飞机属于我们。"他说, 飞机 曹击落15分钟前, 十方地面 控制中心警告它已经进入叙方领

"我方结论是,我方飞机在国 际空域被击落,距离叙利亚13海 里(24公里)。"他说,"叙方在飞机 进入它的领空后没有发出警告, 击落前没有联系土方。"达武特奥 卢提出,土方打算本周内将援引 《北大西洋公约》第四条,将这一 事件提交北约。根据该条款,任何 - 个北约成员国安全受到威胁 时,可提交北约,交由全体北约成 员国紧急磋商。

土耳其阿纳多卢通讯社报 道,被击落的是一架F-4型战斗 机。达武特奥卢表示,被击落的土 耳其F-4型战机当时正在测试本 国生产的雷达系统,没有携带武 器,没有执行针对叙利亚的任务。

俄籍赴叙军火船 返回俄水域

据新华社电 俄罗斯货轮 "阿拉伊德"号回到俄罗斯水域, 所载货物包括经过维护的叙利 亚攻击直升机。一名船运官员 说,"阿拉伊德"号23日在俄罗 斯领海航行,当天上午进入科拉 湾。它随后将前往北极港口摩尔 曼斯克港,换上俄罗斯旗。俄罗 斯外长拉夫罗夫先前证实,"阿 拉伊德"号货物为叙利亚攻击直 升机,3架直升机依据俄叙2008 年协议接受维护,现送返叙利 亚。另据报道,俄罗斯打算尽快 更换货轮,悬挂俄罗斯旗,向叙 利亚交付这批直升机。

叙反对派不满 现政权仍掌控要职

本报讯 叙利亚23日完成 了新一届政府的组建。虽然有很 多新人出任部长,也产生了一些 新的部门,但新政府遭到国内主 要反对派的反对和抵制。叙境内 最大反对派"全国民主变革力量 民族协调机构"认为,副总理贾 米勒与民族和解事务部长海德 尔并非真正意义上的反对派,而 是属于亲政府人士。此外,在新 政府中,外交部、内政部和国防 部三个重要部门的部长并没有 变更,现政权仍垄断着国家权力 和资源,垄断着军事力量和情报 机构,叙利亚仍然没有体现出多 党制和民主。 据《中国日报》

联合国、伊朗呼吁双方保持克制

媒体称叙土不想让事态扩大化

土 耳 其 外 交 部 发 言 人 说, 外长达武特奥卢23日晚与美 国、英国、法国、俄罗斯、伊朗以 及欧盟分管外交政策的委员阿 什顿通电话,通报土方对这起 事件的评估。伊朗外交部24日 发表声明,说伊朗外长萨利希 通话时敦促土耳其和叙利亚保 持克制,"机智、宽容地评估"事 态,以和平方式作出应对,让地 区保持"平静与稳定"。联合国 发言人内西尔基23日说,秘书 长潘基文当天与达武特奥卢通 话时表示"深度关切",尤其针 对飞机遭击落对地区局势的潜 在影响,敦促双方继续通过外

就战机遭击落事件, 土耳其 总理埃尔多安23日说,土方将在 事件查清后表达最终立场并果断 采取必要措施。尽管埃尔多安的 言论中隐含土方采取报复手段的 可能,但土耳其官方23日承认飞 机可能进入叙方领空、叙方则表

达并非针对土方采取敌对行动, 媒体认为,这显现双方不想扩大 事态。达武特奥卢在24日早晨的 电视讲话中说,埃尔多安正与一 些反对党领袖会商,预计将在议 会25日会议上就这起事件宣布土 方最终立场。

据新华社

心回MALIBU,一段直达内心的旅程

雪佛兰迈锐宝"心回MALIBU美国加州驾享之旅"邀您即刻启程!

上世纪六十年代的黄 属.一营 California Dreaming 模啉丁大器小 卷, 简单的旋转, 硬染的和 声. The papad mamas 乐 队员他们的歌声将我们带 到丁基礎和熟的加州阳光 海岸。而闰年代,一精浅称 美国传奇经典的车型 第一代世佛兰亚州宝,但此 此开启丁舞幅丁48年的舞 差历程,并与这首california dreaming一同成为加强的 象征

手加強放游局,为你慎力量 就"心国MALIBU美国加 郑苇亭之旅",带你一河旅 上这段心国家点,追溯圣典 的繁雜。

如果,你整邊獨革事的 **家点.那必定要来身走**一回 加州西海岸的BIG SUR. 仅婚婚90多英星就已坐招 两百多处大小考谟。而岂第 -代言佛兰亚锐宝诞生之 月월.就學已凭從卓越的變 独,以征服者的姿态,从客 考取了这条加州西海岸的 "勇敢老之路",更成就了25 次NASCAR冠军的王老贝

如今的第八代雷佛兰 疫供金. 更是凭货管货守务 過差系統接近50:50前后配 堂比,带来是比特雅扎实的 東天寺場・雑念子25BIG SUR的特體最終,令这些的 **华小考滋你充满丁萃碳乐**

作为一个驾驶者, 谁不 起来身著被这部王老咝琴。 亲宫征服BIG SUR的这是 世界上景義頭也是景意隆 的样裏公路?

如果,你抱着漏料技的 反点,你可以放在选择学费 世美闻名的建谷。李季、英 传尔、谷歌、早骨文、 youtube, Adobe等等一連 争如孟贯耳的IT大公司总 郊野设在这星, 同样也是黄 国通用 的全球顶尖研发中 advance concept studio的所在地。

今年9月,在中国举行 全球营发的第八代管务量 遊戲堂, 位正是美配丁多项 于此的科技配置,其中 量令人赞叹的便是ECO全 对高致节旋系统,令这会 2.4L非量的亚磁盘,实现 丁美系本革命性的8.91万 公星泊耗,一学确立丁全球 中商级车纸油耗商效能的 存存单位。

如果, 你整選 导量实 的宣表,有一个地方宣禁 是不务不去的,那就是言 佛兰亚斯宝命名的路斯地 MALIBU海绵。这些不仅 是让冲技者心潮影响的冲 技圣地,但是一处遗寻爱 实实直表的心灵虫概。你 可以考验全新亚维宝来到 MALIBU海绵标志性的找 裾,李受第八代亚张宝垚 有的彈海節費系統所帶来 的微歌宁静,组织回珠梁 朝停在这些找新上沿出野 句"吸着心脏行"的仓饲。



此刻,你在一定搬与你心中景实的自己来一次心灵 对铥。

可以说, 置偿益安帐 宝与MALIBU 海绵底带 给人的够常是如此的报 似,优雅与热情,安静与激 缔。或许,将它命名于此。 就因其承蒙的不仅仅是人

们对于这片海滩的热爱。 还有肉生養學天學論報有 着滋慧自我, 网具自然的

現在世 佛兰亚松虫物 手義国加州旅游员举办的 "心国MALIBU 美国 加州考察之旅"已在世佛 並全国表广拉开序幕, 蟛 兴趣的清景者可以登录管 佛兰"心园MALIBU美国 加州考察之旅"接动宣网。 **观前往世佛兰辰广玄询祭** 名,即有机会赢务免费亲 收费库加强的机会,与管 佛兰亚桃士一耳蔽上灌禁 之族, 回到考察的原点, 回 到你的内心。

6月80日-7月1日,逃避魏前往青岛市国信体育中心,参加青岛地区区 域挑战客,并情情治官河域及电影地经销商。

